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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmeT: JeHbrn, Kpegnt, 6aHKK

3apava 3 3
NntepaTtypa 3

3apava 3

Onpenenntb HOPMATUB OTUYUCEHUI B hoHA 065A3aTeNbHbIX pe3epBOoB, eC/in B NpoLecce MybTUMANKaL MK
BesM4nHa KpeanTta B 150 Thic. pybnei Bo3pocna ao 1050 Tbic. pybnen.

PeweHne:

MynbTunamkaTop o6o3Ha4YaeT MakCMMasibHOE KOJIMYECTBO HOBbIX AEHer (4en03UTOoB, KPpeanToB), KOTOPoe MOXKeT
6bITb CO3aHO OOHOW OEHEXXHOWN eQUHN-Len NepBOHavYasbHOro aeno3nTta (kpegnta). MaTeMmaTnyeckun
MyAbTUNAnMKaTop (M) - 3To 4ncno (KoadphULMEHT), Ha KOTOPOe YMHOXXaeTCs Be/IMYMHa Aeno3nTa (kpe-anTta),
4TO6bI NONY4NTh ee obLiee BO3MOXXHOE yBenYeHne B pesysibTaTe MybTU-MJINKAaTUBHOINO paclUMpPeHNs Aerno3nToB
(KpeowuToB).

dopmMyna MynbTUNANKaTopa (M):

M = K(d)s / K()6 = 1/R, (1)

roe K(1)e - kpeauT (Aeno3nT) BO3POCLUUNA;

K(0)6 - kpeanT (aeno3mnT) 6a3ncHbIn;

R - HopMa 06a3aTeNbHOro pesepBMpoBaHNs (B NPOLEHTAX).

M =1050/1

NntepaTtypa

®uHaHcbl. OeHbru. Kpegnt. baHkn: Y4ebHuk / nog pea. T.M. Koaneson. - M.: KHoPyc, 2017. - 250c.
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